



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení bakalářské práce - vedoucí

Studijní program:	Zemědělská specializace
Studijní obor:	Biologie a ochrana zájmových organismů
Akademický rok:	2016/2017
Název práce:	Problematika kříženců a nepůvodních druhů sokolnických dravců (Falconiformes)
Student:	Zuzana Richtrová
Katedra:	Katedra biologických disciplín
Vedoucí práce:	doc. RNDr. Ing. Josef Rajchard, Ph.D.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	X						
4	Využití metod zpracování výsledků							X
5	Interpretace výsledků, diskuse							X
6	Formulace závěrů práce	X						
7	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem	X						
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování	X						
10	Celkový přístup a aktivita řešitele	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Autorka bakalářské práce se v problematice sokolnictví a chovu dravců pro sokolnické účely bezpochyby velmi dobře orientuje. Mohu konstatovat, že prokázala také schopnost samostatné odborné práce, zahrnující sběr dat, jejich zpracování a odpovídající posouzení. Tato skutečnost se odráží ve vysoké kvalitě předkládané bakalářské práce.

Dotazy:

- Všichni sokolnický používaní dravci jsou uvedeni na přílohách CITES, značný podíl druhů je v příloze I. Vztahuje se CITES také na mezidruhové křížence?
- Případný nežádoucí vliv mezidruhových kříženců na volně žijící populace výchozích druhů je jasný. Jaký má autorka názor na možné křížení mezi subspeciemi (např. orla skalního)?
- Lze předpokládat, že se bude zastoupení kříženců a nepůvodních druhů v chovu dravců pro sokolnické účely dále zvyšovat, nebo je možno považovat současný stav za ustálený?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě ANO:

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

výborně

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum

Podpis vedoucího práce

4.5.2017